
Frosch 
basteln 

1
Schritt 1
Nimm vorsichtig einen Pappbecher auseinander, um ihn als Vorlage 
zu verwenden. Lege den aufgetrennten Becher dann flach auf einen 
der grünen Papierbögen und zeichne die Umrisse mit Bleistift nach. 
Schneide alles sorgfältig aus. Umwickle einen neuen Pappbecher mit dem 
Papierstreifen und klebe alles mit Pritt Klebestift fest. 

2
Schritt 2
Jetzt ist auch schon der Bauch deines selbst gebastelten Frosches an 
der Reihe. Nutze den Boden des auseinandergenommenen Bechers als 
Vorlage, um einen Kreis auf dem zweiten grünen Papier aufzumalen. 
Schneide ihn danach sorgfältig aus. 

Materialien:
•	 Papier in zwei verschiedenen Grüntönen 
•	 Papier oder Tonpapier in Schwarz, Weiß und Rot       
•	 Pappbecher 
•	 Pompon oder Bommel   
•	 Schnur 

 
•	 Pritt Klebestift 
•	 Schere 
•	 Bleistift
•	 Locher 



5
Schritt 5
Schneide aus rotem Papier einen kleinen Mund aus. Die fröhlichen 
Sommersprossen gelingen am einfachsten, indem du mit einem Locher 
kleine Kreise aus dem grünen Papier ausstanzt. Klebe alles mit dem 
Klebestift auf den Pappbecher auf.   

6
Schritt 6
Zeichne auf grünem Papier mit dem Bleistift die Schenkel und Füße deines 
Frosches auf. Du kannst auch hierfür einfach unsere Schablone nutzen. 
Schneide alle Teile sorgfältig aus.  

7
Schritt 7
Klebe Schenkel und Füße auf der Becherrückseite fest: Zuerst die Enden 
der Flossen am unteren Becherrand, dann die Schenkel, sodass sie die 
Flossenenden überdecken. 

4
Schritt 4
Bastle aus grünem, weißem und schwarzem Papier die Augen für deinen 
Frosch. Schneide die einzelnen Elemente sorgfältig aus – am besten nutzt 
du unsere praktische Vorlage. Klebe alle Teile aufeinander und befestige 
die fertigen Augen danach mit Kleber innen am oberen Rand des Bechers.  

3
Schritt 3
Klebe den ausgeschnittenen Bauch für deinen Frosch mithilfe des Pritt 
Klebestifts auf die untere Becherhälfte. 



8
Schritt 8
Bohre zum Schluss mit der Schere vorsichtig ein Loch mittig in den 
Becherboden. Fädele ein Stück Schnur hindurch und knote sie unter dem 
Becherboden fest zusammen. Am anderen Ende der Schnur befestigst du 
einen Pompon – er ist die „Fliege“, die dein selbst gebastelter Frosch 
später fangen wird.  


